

**Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. március 20-i ülésére

Tárgy: Javaslat a házi gyermekorvosi szolgálat 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Készítette:  Bilász Jánosné, vezető főtanácsos

A beszámolót készítette:

Dr. Papp Tünde

Dr. Horváth Anna

Ellenőrizte:  Pisiák Zsuzsanna, igazgatási osztályvezető

Látta:  Tóthné Pervai Katalin, jegyző

Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság

A napirendet **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A döntés elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. március 20-i ülésére

Tárgy: Javaslat a házi gyermekorvosi szolgálat 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés A helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladat 4. pontja határozza meg az egészségügyi alapellátás, az egészséges életmód segítségét célzó szolgáltatásokat, mint önkormányzati feladatot.

Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdése értelmében, a települési önkormányzat az **egészségügyi alapellátás keretében gondoskodik: a házi gyermekorvosi ellátásról.**

Isaszeg Város Önkormányzata a helyi egészségügyi ellátást részben az általa fenntartott intézményekkel látja el, másrészt vállalkozási szerződésben működő egységekkel.

Az önkormányzat érdeke az alapfeladat-ellátási kötelezettségben az, hogy a város egészségügyi ellátása zökkenőmentes, színvonalas legyen. Mint feladat-ellátási megbízónak, az érdek mellett joga is, hogy tájékoztatást kérjen a városban működő gyermekorvosoktól az elvégzett munkájukról, az ellátott feladatokról. A házi gyermekorvosi szolgálat az előző évben végzett tevékenységéről minden év első negyedében beszámol a képviselő-testületnek.

Jelen előterjesztés mellékletében, a városunkban működő házi gyermekorvosi szolgálat 1.-2. körzetének tevékenységéről ad tájékoztatást Dr. Papp Tünde és Dr. Horváth Anna házi gyermekorvos.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslatok elfogadására.

I...../2019. (III. 20.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: A házi gyermekorvosi szolgálat 1. körzet 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az 1. házi gyermekorvosi körzet 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

2. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Papp Tündének az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

II...../2019. (III. 20.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: A házi gyermekorvosi szolgálat 2. körzet 2018. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása

1. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2. házi gyermekorvosi körzet 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót.
2. Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, megbecsülését és köszönetét fejezi ki Dr. Horváth Annának az elmúlt évben végzett munkájáért.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2019. március 4.


Hatvani Miklós
polgármester

2018. évi beszámoló az I. sz. Házi Gyermekorvosi Praxis működéséről

Munkámat az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral kötött szerződés alapján, területi ellátási kötelezettséggel végzem.

I. Személyi feltételek:

Dr. Papp Tünde csecsemő- és gyermekgyógyász szakorvos
Horváthné Jankó Valéria csecsemő- és gyermekápoló (2018. szept-től nyugdíjasként látja el az asszisztensi feladatokat)

II. Tárgyi feltételek:

1.) Ingatlan:

A rendelő épülete az önkormányzat tulajdona.
Az épület teljes közművel rendelkezik, akadálymentesített.

A takarítást naponta, általam alkalmazott személy végzi.
A veszélyes hulladékokat elkülönített edényekben gyűjtjük, tároljuk és a Septox Kft.-hez adjuk le megsemmisítésre.

2.) Felszereltség, műszerezettség:

A rendelő az előírt minimum felszereltséggel rendelkezik, új eszközöket szereztem be, pl. motoros váladék szívót, fellépő zsámolyt, műszereket.

III. A praxis működése:

Napi rendelési idő a törvényi kereteknek megfelelően került kialakításra.

Rendelési időn kívül, a központi ügyelet kezdetéig, **készenlétet** biztosítok, mobil telefonon elérhető vagyok.

Ügyelet: központi ügyelet Gödöllőn van;
elérhetősége a rendelő bejáratánál van elhelyezve.

A praxisba bejelentkezett betegek **száma:** 975 fő

A bejelentkezettek **korösszetétele:**

0-1 éves: 47 fő (21 fiú, 26 lány)
1-4 éves: 153 fő (76 fiú, 77 lány)
5-14 éves: 577 fő (281 fiú, 296 lány)
15-18 éves: 198 fő (100 fiú, 98 lány)

Forgalmi adatok:

Betegforgalom: 4647, tanácsadáson, szűrésen 406 megjelenés fordult elő.
Beteghívás: 36 esetben.

A kötelező védőoltásokon kívül nagy az igény a fakultatív védőoltásokra, pl. Rota vírus- elleni, bárányhimlő-, influenza, fertőző agyhártyagyulladás elleni védőoltás.

A területen az elmúlt évben jelentősebb járványos megbetegedés: varicella (bárányhimlő), influenza, vírusos hányás- hasmenés fordult elő.

17 db ingyenes influenza védőoltást adtunk be a veszélyeztetetteknek.

Egészségügyi felvilágosítás:

A rendelőben folyamatosan próbálunk egyénre szabottan felvilágosítást végezni, a betegekkel történő kommunikáció során. A rendelő várójában folyamatosan vannak plakátok, egészségfelvilágosító füzetek, melyeket bárki olvashat. Ilyen írott információkkal elsősorban az orvoslátogatók látnak el bennünket.

A területi munkámon kívül, az Önkormányzattal kötött szerződés alapján ellátom a Damjanich Ált. Isk. orvosi feladatait is.

Kérem beszámolómmal szíves elfogadását!

2019. február 28.

Tisztelettel:

Dr. Papp Tünde
I. sz. Házi Gyermekorvosi Körzet

Házi gyermekorvosi beszámoló

Dr. Horváth Anna házi gyermekorvos, Isaszeg II. sz. körzet

Tisztelt Isaszeg Város Képviselő-testülete!

Gyermek háziiorvosi tevékenységemet Isaszegen 1987. szeptember 1-e óta végzem, 1987. szeptember 1-től 2002. február 3-ig Önkormányzati dolgozóként közalkalmazotti statusban.

2002.02.04-től magánvállalkozóként, Isaszeg Város Önkormányzatával kötött megbízási szerződés alapján, területi ellátási kötelezettséggel.

A területi ellátás azt jelenti, hogy Isaszeg Városban lakó, hozzám bejelentkezett 0-18 éves korú gyerekeket látom el.

Rendelési idő: Hétfő: 8-12-ig
 Kedd: 14-17-ig
 Szerda: 8-11-ig
 Csütörtök: 14-17ig
 Péntek: 8-11-ig,

melyet minden tanév elején, szeptember 1-én váltunk a következő évben 14-17-ig.

Mivel a tanév szeptemberben kezdődik, így lett megegyezve az I. sz. Gyermekorvosi körzet praktizáló orvosával. Minden év augusztus végén jelzem az Isaszegi újságnak és az isaszegi honlapnak is, hogy jelentessék meg a változtatást.

A praxisomban bejelentkezett betegek száma kb. 900 ez állandóan változik. A költözéssel és sajnos a csökkenő születésszámmal.

A 2018-as évben 4779 gyereket vizsgáltam meg a rendelőben, ezen belül praxisbeli és ambuláns, más praxisba tartozó gyermeket is egyaránt.

Lakáson történt vizsgálat kb. 500, beteghívásra. Lakáson vizsgálom az újszülötteket hazajövetelük után 24 órán belül. A szülészeti osztályok e-mailben értesítenek a született újszülöttről. Nálunk korábban sem történt meg, hogy ne értesültünk volna szülésről.

Hét közben este 18-tól reggel 8-ig, hétvégén szombat reggel 8- hétfő reggel 8-ig az Országos Orvosi Ügyelet Kft. látja el Gödöllőn az ügyeletet.

2016-ban megszervezték a Gyermekorvosi ügyeletet is, szombaton és vasárnap reggel 8-tól 20 óráig. Éjszaka a felnőtt ügyelet van, de az gyerekhez nem megy ki.

Az ügyeleti helyiség ugyanabban az épületben van, mint a felnőtteké.

Egészséges csecsemő és gyermek tanácsadás szerdán a Rákóczi út 14-ben tartok, 11-től 13 óráig.

Ekkor status vizsgálat és az aktuális védőoltás beadása történik. A tanácsadást a védőnőkkel együtt tartom, itt beszéljük meg az aktuális teendőket.

Akut betegek mellett krónikus betegeket is gondozunk. Endokrinológiai, anyagcsere betegeket, vérképzőszervi, csont és ízületi, magas vérnyomás, asthmás, pszichiátriai, idegrendszeri, allergiás betegség, gyermek daganatos betegség, táplálék allergia, elhízás miatt.

Isaszegi Önkormányzattal ellátási szerződéselem van a Bóbita Óvoda (Vadász úti) intézmény orvosi, a Klapka György Általános Iskola, valamint külön megbízással a Szent Erzsébet Katolikus Iskola kihelyezett tagozata iskolaorvosi feladatainak ellátására. Az Iskolavédőnővel végezzük az előírt status vizsgálatokat és beadjuk a kötelező korhoz kötött védőoltásokat. A védőnő írásban tájékoztatja a szülőket előre a vizsgálatokról és a védőoltásról.

Iskola felkérésére felvilágosító előadásokat tartottam az iskolában. Szívesen elmondanám tapasztalataimat az elmúlt évről a szülő értekezleteken, de erre nem volt felkérés.

2017. november 1-től csatlakoztunk az EESZT rendszeréhez, mely abban könnyíti a munkánkat, hogy a betegek más intézményben végzett vizsgálat eredményeit le tudjuk kérdezni.

Komoly gondot okoz nekem a hiányzások utólagos igazolása, valamint a nem egészségügyi, orvosi vizsgálatokkal, hanem magán- és egyéb ügyekkel kapcsolatos igazolások kérése és kiadása.

A szülő kezébe adják az oktatási intézetek a cetliket, hogy melyik napokra kérjenek igazolást visszamenőleg is. Ez nem korrekt viselkedés velem szemben. Nekünk mindent be kell adminisztrálni a számítógépbe és én tudom, hogy ki mikor jelent meg a rendelésen. Kérem, hogy engem keressenek meg, mert én pecsételtem le és annak nagy jelentősége van. Sajnos már az is az én igazolásomtól függ, hogy a gyerekek ebédet kapnak-e az óvodába.

A gyermekorvosi rendelő Isaszeg Botond u 12-ben található.

Saját tulajdonú. Finanszírozási szerződéselem az OEP-el van. Az OEP által küldött összegből fizetem az asszisztent, fűtöm, világítom a rendelőt, javítatom, pótolom az elhasznált eszközöket, veszem a gyógyszert és a kötszert, a vegyszert, a takarítószer. Veszélyes hulladék szállítására Septox Kft-vel van szerződéselem, a többi háziorvossal együtt minden hónap első keddjén szállítanak.

Saját rendelőben közfeladatot látok el, adózok, szeretném kérni az önkormányzatot, hogy néha a Botond utcában, a rendelő előtt is takarítsanak a közmunkások!

Kérem, a beszámolom elfogadását!

Tisztelettel:

Isaszeg, 2019.02.20.

Dr. Horváth Anna
gyermekorvos